

NBA 季后赛

2:4 被爵士淘汰

火箭玩完“过山车”

本报讯 前天，在季后赛第一轮第6场比赛中，尽管麦蒂独自拿下40分，火箭队依然在客场91:113不敌爵士，从而以2:4被淘汰出局。

尽管依然没有能够突破季后赛第一轮，本赛季却是这几年火箭最惊心动魄的一个赛季，绝对考验球迷的心脏承受力，那种心态的起伏宛如坐上急上陡下的过山车一般刺激。

第一阶段：初上小坡 关键词：总冠军

火箭的首场比赛就给了球迷一个惊喜，巴蒂尔在终场前的三分绝杀了湖人，也注定了球队本赛季之路将不会平凡，开局6胜1负的战绩更是让球迷欣喜若狂，前人有句话叫“好的开始是成功的一半”，火箭如此完美的开局也让球队和球迷开始对总冠军想入非非，全队上下开始喊出夺冠的口号，过山车爬上了第一座小坡。

第二阶段：遭遇滑坡 关键词：伪普林斯顿

火箭的过山车在上升之后发现，这个坡实在小得可怜，接着就是回调，一波6连败让球队被淹没在一片骂声之中，当时最流行的词是“普林斯顿”，虽然有很多球迷根本都不知道普林斯顿到底是啥玩意，但这并不妨碍他们骂自己的球队是“伪普林斯顿”，网友们纷纷高呼，“阿德尔曼下课”，“麦蒂走人”，这是火箭本赛季的第一次灾难。

第三阶段：平稳过渡 关键词：奇兵突显

这个阶段球队基本上保持着50%左右的胜率，相对比较稳定，不过麦蒂的受伤还是给球队带来了不小的打击。失去了主心骨的火箭却迎来了一批奇兵。威尔斯和斯科拉率先爆发，前者在麦蒂受伤的一个月内更多地承担起了得分的任务，而斯科拉则宛如一头苏醒的雄狮开始慢慢展现自己的价值。

第四阶段：直冲云霄 关键词：22连胜、运气

这是火箭本赛季上升的最痛快的一次，没有任何球队能够阻挡他们前进的脚步，疯狂的他们打出了22连胜的超级冲击波，这简直是不可思议的壮举，他们也在NBA历史连胜纪录第2名的位置上牢牢地刻下了自己的名字。除了22连胜以外，还有一个关键词就是运气。失去了姚明火箭却走了好运，在3月初对阵强敌时，对手大将屡屡缺席比赛，这充分说明火箭的连胜还是有不小的运气成分在里面。

第五阶段：平淡收官 关键词：调整

在经历连胜的旋风后，火箭开始慢慢驶入到收官的轨道，虽然有些下调，不过还是比较缓慢的。这个阶段球队主要是以调整为主，他们也在为缺少姚明的季后赛而作一些新的尝试和准备，新援杰克逊已经基本上融入了球队，而斯科拉和兰德里，早已成为了球队不可缺少的大将。

起起伏伏之后，火箭的过山车终于驶入终点，这个赛季，绝对让你大呼过瘾和刺激。

林峰

心脑血管专利产品 福康胶囊
征1000人免费服用
报名电话：65958100 13693717100
地址：黄河路与政六街交叉口东南角
——尔康养生苑

通通有

百业服务

中医药效果显著，药学专家认为，每一种中药都成分复杂，作用广泛。形成复方之后，好比中国古代战争中的“阵”，产生系统的神奇力量，从而对众多西药束手无策的病毒产生显著抑杀作用。

说到肠道病毒感染，其实很少消化道症状。而是以发热、口腔溃疡、手足疱疹等症状居多，可以根据叶天士等温病“卫气营血”理论论治。

口炎清抗击肠道疾病

邪在卫气，则有发热；侵入营血，则有口腔溃疡、疱疹、手足疱疹等。而一旦邪入心包，则会出现神志昏迷、呼吸急促等危急重症。

温病治疗，突出“清凉”二字，清热滋阴为

按照惯例向申花球迷表示谢意之后，杜威和郜林特意跑到了虹口足球场西南侧的看台下挥手致意——老乡的表现让坐在那里近2000名河南球迷报以掌声，却掩盖不了他们的失落心情。0:2，河南四五队在5月3日的夜晚完败于上海申花，不仅是比分，连比赛过程也同样令人失望。

晚报记者 郭韬略 上海报道

0:2 四五完败上海滩**完败 贾秀全很不爽**

“贾指导，您曾经在上海申花待过，现在申花队里还有很多您的弟子，这次重新回上海，高兴吗？”赛后的新闻发布会上，一位上海记者问贾秀全。“高兴，怎么能不高兴？见到了这么多老朋友。吴（金贵）指导也是我以前的同事。”贾秀全回答道。话虽如此，但从贾秀全的语气中，并没有让人感到“高兴”的成分。0:2完败，哪个教练也高兴不起来。

一开场，主队就牢牢占据了场上优势，沈龙元和孙吉在右路的配合，郜林在左路的冲击，给了四五队的两个边前卫何滨和张璐极大的压力，两个人再不能像前两场那样从容地压上助攻，而姜坤和郑科伟则牢牢控制住了中场。在四五队的中后场，申花可以轻松自由地传倒、配合，射门，以至于门前险情不断。在第31分钟郜

林又一次轻松获得射门机会之后，贾秀全就作出了第一次换人决定，用邹游换下了王寿挺，来加强中场的防守，但这并未收到理想的效果。第38分钟，一连串的配合之后，姜坤在无人防守的情况下轻松起脚远射，取得领先。

下半场一开始，贾秀全再次换人，用奥比换下对对方前锋里卡德盯防不力的道格拉斯，但仅仅两分钟，申花前锋马丁内斯就轻松从奥比和刘宇之间的巨大空当中拿球，然后晃过周亚君将球打入死角。

两球领先再加上本身实力占优，上海申花早早就把胜利收入囊中。“没什么好点评的，精神上、气势上都不如对手，在技战术的理解上队员的思想也不统一，回去以后好好总结。”贾秀全在赛后只是很简单地评价了比赛。

德比 河南人很拼命

在河南球迷眼中，同申花的比赛就是“河南德比”。上海申花的杜威和郜林，这一前一后两位主力都是河南人，四五队中则有从申花转会而来的何滨和周亚君，而前一天晚上，这四人都被双方主教练列入了首发阵容。

比赛从一开始就非常激烈，第2分钟，肖智在右路一记凶狠的铲球将杜威放倒，引起了孙吉的不满，双方一度还有了语言的摩擦，随后，郜林和杜威连续在四五队禁区内作出倒钩射门的动作，还以颜色。整场比赛中，申花队中的河南人表现确实要出色得多，杜威领衔的后防线不仅完全控制住了高空球，地面防守组织

得也非常严密。本场比赛，郜林的父母也来到了上海，这是他们今年第一次到虹口足球场看球，这也让担任攻击手的郜林表现更加活跃，同时也是申花队中受侵犯最多的队员之一。上半场，郜林就在左路至少两次迫使何滨犯规，为本队赢得了任意球。积极的跑动和强烈的射门欲望让他多次对四五队大门制造威胁。在帮助球队取得胜利的同时，杜威和郜林没有忘记向河南球迷道谢。“河南球迷真的是很可爱，这么多人专门跑到上海来为球队加油，他们的到来也让现场气氛更加热烈。四五队今年成绩不错，我想球迷的支持也是重要原因之一。”郜林说。

无功 奥里很无奈

边路的犀利的进攻给了马丁内斯足够的支持，尤其值得一提的是他在锋线上的搭档里卡德。虽然全场没有得分，但其实对四五队后防最大威胁正是来自里卡德。而相比之下，在中场较

量全面处于下风的情况下，四五队的传球线路被阻断，皮球甚至很难能传到奥里的脚下，即便是他偶尔得到一次球，也马上身处对方后卫的重重包围之中，无从发挥。赛后，一位上海媒体记者评价说：“如果奥里萨德贝在申花队，作用可能会更突出。”由此也就不难理解，奥里为何在这场“第一外援”之争中落败了。

体谈强音**失利是一针清醒剂**

在取得两连胜，球队士气正高，球迷信心正足，外界正在热盼“红五月”的当口，在上海滩的一场完败的确让人失望，尤其是全场没有一脚像样的射门的比赛过程。

其实，在面对实力明显高于自己一筹，而且是客场作战的情况下，在上海的这场失利并不出乎意料，也不是不可接受，而从实战中双方的表现看，这样的结果也是顺理成章的。只是在之前优异的表现反衬下，自然会产生一定的心理落差。

这是今年四五队遇到的最艰难的一场比赛，也是打得“最难看”的一场比赛，从场面到结果，即使是首战在北京的那场失利，也不曾这样狼狈不堪。

申花队就像一面镜子，照出了四五队的所有不足：防守漏洞太大、进攻过于依靠奥里萨德贝、板凳深度不够。

事实上，这些问题之前就已经存在，只是一场完败而暴露得更充分而已。当然，对于刚刚进入中超二年级的四五队，要求不能够太过苛刻。更应该，也必须从积极的角度看待问题。毕竟联赛才打了6轮，问题越早暴露也才能更早地解决。在上海滩的失利，可谓是一针清醒剂，让从球队到球迷的所有人都清楚地看到了四五队同中超豪门的差距，球队征战中超的路途还不会因为两连胜而变得平坦。

摆正位置，放平心态，在这个前提下，“红五月”或可值得期待。



马丁内斯庆祝进球

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

热解毒。现代药理学研究也证实金银花、玄参、麦冬等对疱疹病毒、柯萨奇病毒等多种病毒有显著抑制作用。临床研究也表明，口炎清颗粒对口腔溃疡、咽峡炎这些肠道病毒引起的类似症状疗效确切。

历史悠久、浩如烟海的中医药宝库到底隐藏着多少神奇威力呢？这一次，肠道病毒流行，对中医药而言也许又是一次展示力量的机会。